ALGEBRA I (NMAG 201) - DOMACI ULOHY 8
Termin odevzdani: 1. 12. 2014 do 19:00 hod.

(1) Spoctéte v Z[i] nejvétsiho spoleéného délitele prvka 3 4+ i a 1 — 8i.
Najdéte i Bezoutovy koeficienty, tj. u,v € Z[i] takovd, ze

(3+1)-u+(1—8i) -v=NSD(3+1i,1— 8).
(5 bodii)

(2) Rozhodnéte, zda obory integrity Z[i] a Z[v/2] obsahuji koneéné nebo
nekoneéné mmnoho invertibilnich prvka. Pro kazdy z téchto dvou
oboril svoji odpovéd fadné zdivodnéte.

(5 bodu)

(3) Dokazte, ze obor Z[v/—5] neni Gaussuv.
(5 bodu)



